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Розподіл держфінансування університетів у 2020
році

Зроблено  важливий  крок  до  прозорості  та  відкритості  фінансів.
Міністерство освіти і науки України опублікувало детальний розподіл між
закладами вищої освіти 16,26 млрд грн. коштів державного бюджету. 

З 2020 року ЗВО фінансуються за формулою, де університети з кращими
результатами  діяльності  отримують  більше  фінансування  порівняно  із
бюджетом  минулого  року.  Відповідне  рішення  схвалив  Уряд  24  грудня
2019 року.

Розрахунок обсягу фінансування у 2020 році робився МОН за конкретними
показниками, серед яких: масштаб університету; контингент; регіональний
коефіцієнт; позиції у міжнародних рейтингах; обсяг коштів на дослідження,
які університет залучає від бізнесу чи з міжнародних грантів. З 2021 року до
цих  показників  додасться  працевлаштування  випускників,  які  МОН буде
відслідковувати через онлайн-систему. Для поступовості переходу у 2020
році були запроваджені обмеження для мінімальної та максимальної зміни
бюджету кожного ЗВО – від 95% до 120% відносно 2019 року.

Фінансування за формулою отримають 136 закладів вищої освіти та 12 філій
ЗВО,  які  мають  власні  кошториси.  У  2020  році  94  заклади  отримають
100-120%,  а  54  –  95-99%  від  бюджету  2019  року.  Завдяки  розрахунку
фінансування  за  формулою  у  2020  році  17  університетів  отримали
збільшення  фінансування  на  понад  15  мільйонів  гривень.  Це:  Київський
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політехнічний інститут ім. І. Сікорського, Львівська політехніка, Харківський
політехнічний  інститут,  Сумський  державний  університет,  Ужгородський
національний університет тощо.

Нова система фінансування вищої освіти має стимулювати університети до
розвитку  з  урахуванням,  зокрема,  запиту  ринку  праці.  Отримавши
збільшене фінансування вже цього року, вони можуть збільшити заробітну
плату кращим викладачам,  мотивувати науково-педагогічних працівників
до підвищення якості освіти.

Наступним кроком МОН разом із  профільним комітетом Верховної  Ради
стане розроблення та  внесення комплексних змін до законодавства,  які
нададуть реальну фінансову автономію університетам.
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